Stonebreed Joins Iron Gate Records: Hard Rock Meets Southern Metal



Nashville, Tennessee Jan 7, 2025 (Issuewire.com) - Iron Gate Records is proud to announce the signing of *Stonebreed*, a powerhouse hard rock band with a Southern metal flair. Known for their electrifying performances and anthemic tracks, Stonebreed has built a loyal following across the United States, earning a reputation as one of the most dynamic acts in the rock scene today.

Hailing from Los Angeles, *Stonebreed* draws inspiration from legendary rock icons such as Aerosmith, AC/DC, Van Halen, and Lynyrd Skynyrd. Their unique ability to blend the grit of Southern metal with the timeless energy of classic rock has made them a standout band in a highly competitive industry. Over the years, they've shared the stage with a stellar lineup of iconic acts, including RATT, Cinderella, Queensrÿche, Buckcherry, and many others, further cementing their place in rock's elite circles.

The band's latest singles, "Good Times," "Sweet Little Mistake," and "Into Your Flames," showcase their dynamic range, delivering everything from high-octane rock anthems to emotionally resonant tracks that connect with fans on a deeper level. With a highly anticipated full-length album set for release

in 2024, Stonebreed is poised to make an even greater impact on the global music stage.

"Stonebreed brings an unparalleled energy to the stage and studio," said Mark A. Skoda, CEO of Iron Gate Records. "Their blend of hard rock and Southern metal is not only refreshing but also a perfect fit for our label. We're thrilled to welcome them to the Iron Gate family and to be part of their journey as they take their music to the next level."

For lead vocalist Carlos Cruz, joining Iron Gate Records is a major milestone. "Teaming up with Iron Gate Records marks an exciting new chapter for Stonebreed," Cruz shared. "This partnership gives us the platform to reach more fans and keep the spirit of rock alive and thriving. We're ready to bring our music to an even bigger stage and continue giving our all to the fans who have supported us every step of the way."

About Stonebreed

Based in Los Angeles, *Stonebreed* is a hard rock band that infuses their music with a Southern metal twist. Known for their electrifying live performances and unforgettable anthems, the band has captivated audiences with their raw energy, authenticity, and undeniable talent. With an extensive touring history and a growing catalog of impactful songs, Stonebreed is a band that embodies the true spirit of rock and roll.

To stay updated on *Stonebreed's* upcoming album, tour dates, and more, visit their official website at stonebreed.com and follow them on social media.

Media Contact

Iron Gate Records

*******@irongaterecords.com

615.241.6720

Nashville, Tennessee

Source: Iron Gate Records

See on IssueWire